

2023年3月28日

各位

会社名 株式会社カイオム・バイオサイエンス
代表者名 代表取締役社長 小林 茂
(コード：4583 東証グロース)
問合せ先 取締役 経営企画室長 美女平 在彦
(TEL. 03-6383-3746)

(訂正・数値データ訂正)
「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年2月14日に公表致しました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

① サマリー情報 2 ページ

※ 注記事項

(2) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2022年12月期	48,423,500株	2021年12月期	40,781,500株
② 期末自己株式数	2022年12月期	147株	2021年12月期	146株
③ 期中平均株式数	2022年12月期	43,984,734株	2021年12月期	40,277,819株

(訂正後)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2022年12月期	48,423,500株	2021年12月期	40,781,500株
② 期末自己株式数	2022年12月期	147株	2021年12月期	146株
③ 期中平均株式数	2022年12月期	<u>43,983,830株</u>	2021年12月期	40,277,819株

② (1株当たり情報)
(訂正前)

	前事業年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
1株当たり純資産額	45円55銭	36円70銭
1株当たり当期純損失(△)	△36円74銭	△28円26銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

2. 算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(1) 1株当たり純資産額

	前事業年度 (2021年12月31日)	当事業年度 (2022年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,893,049	1,790,746
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	35,394	13,554
(うち 新株予約権(千円))	(35,394)	(13,554)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,857,654	1,777,192
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	40,781,354	48,423,353

(2) 1株当たり当期純損失

	前事業年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
当期純損失(△)(千円)	△1,479,895	△1,242,871
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△) (千円)	△1,479,895	△1,242,871
期中平均株式数(株)	40,277,819	<u>43,984,734</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益の算定に 含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 4種類 新株予約権の数 78,900個	新株予約権 2種類 新株予約権の数 3,170個

(訂正後)

	前事業年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
1株当たり純資産額	45円55銭	36円70銭
1株当たり当期純損失(△)	△36円74銭	△28円26銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。

2. 算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(1) 1株当たり純資産額

	前事業年度 (2021年12月31日)	当事業年度 (2022年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,893,049	1,790,746
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	35,394	13,554
(うち 新株予約権(千円))	(35,394)	(13,554)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,857,654	1,777,192
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	40,781,354	48,423,353

(2) 1株当たり当期純損失

	前事業年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
当期純損失(△)(千円)	△1,479,895	△1,242,871
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△) (千円)	△1,479,895	△1,242,871
期中平均株式数(株)	40,277,819	<u>43,983,830</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益の算定に 含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 4種類 新株予約権の数 78,900個	新株予約権 2種類 新株予約権の数 3,170個

以上